
令和５年度 重要業績評価指標（ＫＰＩ）の実績値及び効果検証

実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

評価

1 産学金官民一体
となった協議会の
設置・運営

かごしま連携中枢
都市圏ビジョン懇
談会の開催 29年度

●連携事業数

＜鹿児島市の値＞

鹿児島市

35事業
（R８）

35事業 100.0% 35事業 35事業 100.0% Ａ 進捗率

2 鹿児島市

144事業者
（累計）

124事業者（累計） 86.1%

日置市

16事業者
（累計）

3事業者（累計） 18.8%

いちき串
木野市

8事業者
（累計）

3事業者（累計） 37.5%

（累計）

姶良市

32事業者
（累計）

9事業者（累計） 28.1%

R５

進捗率69.5% Ａ

基本方針
単位施策

（連携協約項目／
議決）

１　圏域全体の経済
成長のけん引

4年間で
200事業者

●新規創業者数

＜４市の合計値＞

開始年度連携事業名

新規創業促進 新規創業者等育成
支援事業

29年度

圏域

重要業績評価指標
（KPI)

各市

目標値
（Ｒ８）

R５

目標値
（Ｒ８）

実施者 評価
方法

139事業者

〇令和５年度 重要業績評価指標（ＫＰＩ）の評価

指標数
Ａ 十分に達成されている 12
Ｂ 概ね達成されている 4
Ｃ あまり達成されていない 1

評価
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実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

評価

R５基本方針
単位施策

（連携協約項目／
議決）

開始年度連携事業名

圏域

重要業績評価指標
（KPI)

各市

目標値
（Ｒ８）

R５

目標値
（Ｒ８）

実施者 評価
方法

3 鹿児島市

32件
（累計）

6件（累計） 18.8%

日置市

4件
（累計）

2件（累計） 50.0%

いちき串
木野市

3件
（累計）

1件（累計） 33.3%

姶良市

12件
（累計）

2件（累計） 16.7%

26事業者
（累計）

104事業者
（累計）

6 鹿児島市

4,000千人 3,779千人 94.5%

日置市

30千人 22千人 73.3%

いちき串
木野市

60千人 44千人 73.0%

姶良市

93千人 102千人 109.7%

394.7万人 94.4%

進捗率

進捗率

11件（累計） 21.6% Ｂ

Ａ

Ｃ

１　圏域全体の経済
成長のけん引

4年間で
 51件

4年間で
 710事業者

14.6%

（産業創出課）
40事業者
（累計）

（産業支援課）
670事業者

（累計）

鹿児島市●セミナーの参加事業者数

＜鹿児島市の値＞

104事業者（累計）

①フードビジネス
推進事業

②ECサイト・ホー
ムページ導入等支
援事業

29年度

29年度

29年度

●企業立地件数

＜４市の合計値＞

①広域観光の推進

②グリーン・ツー
リズム推進事業

③スポーツ・ツー
リズム推進事業

14.6%

新産業の創出支
援

新産業創出支援事
業

●新たな事業展開に取り組む事業者
数

＜鹿児島市の値＞

鹿児島市

4年間で
 88事業者

29.5%
88事業者
（累計）

26事業者（累計）

企業立地推進事業

資源を生かした観
光力の強化

雇用機会の拡大

5

418.3万人

29.5% Ａ 進捗率

4

29年度

地域資源を活用し
た経済活動の支
援

宿泊観光客数

＜４市の合計値＞

達成率

2



実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

評価

R５基本方針
単位施策

（連携協約項目／
議決）

開始年度連携事業名

圏域

重要業績評価指標
（KPI)

各市

目標値
（Ｒ８）

R５

目標値
（Ｒ８）

実施者 評価
方法

7 医療体制の充実 医療体制の充実

―

●鹿児島市立病院における救急車搬
送患者数

＜鹿児島市の値＞

鹿児島市

3,900人 3,164人／年 81.1% 3,900人 3,164人／年 81.1% Ｂ 達成率

8 鹿児島市

３　圏域全体の生活
関連機能サービス
の向上

9 鹿児島市 245,258人

315,723人／年 128.7%

日置市 15,616人

10,888人／年 69.7%

いちき串
木野市

10,786人

9,782人／年 90.7%

姶良市 31,231人

23,879人／年 76.5%

Ａ

Ａ

達成率

達成率

２　高次の都市機能
の集積・強化

子育て支援の推
進

子育て支援施設の延べ利用者数

※４市の子育て支援施設の延べ利用
者数

＜４市の合計値＞

【対象施設】
鹿児島市
　①すこやか子育て交流館
　②北部親子つどいの広場
　③東部親子つどいの広場
　④西部親子つどいの広場
　⑤南部親子つどいの広場
　⑥児童センター（3か所）
　⑦地域子育て支援センター（13か
所）
日置市
①地域子育て支援センター（4か所）
いちき串木野市
①さわやか子育て支援センター
②子育て支援センターきらきら
姶良市
①地域子育て支援センター（7か所）

広域的な都市基盤
の整備

子育て支援施設の
広域利用

高度な中心拠点
の整備

36.0万人

91.1% 99.9%91.2% 91.2%

●中心市街地の店舗のうち営業して
いる店舗の割合

91.1%

― 119.3%30.2万人

― 99.9%
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実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

評価

R５基本方針
単位施策

（連携協約項目／
議決）

開始年度連携事業名

圏域

重要業績評価指標
（KPI)

各市

目標値
（Ｒ８）

R５

目標値
（Ｒ８）

実施者 評価
方法

10 鹿児島市

1,961,273冊 2,022,098冊 103.1%

日置市

245,793冊 212,406冊 86.4%

いちき串
木野市

94,379冊 75,589冊 80.1%

姶良市

385,966冊 375,649冊 97.3%

11 環境意識の向上 環境学習講座広域
活用事業

―

●環境未来館の延べ利用者数

＜鹿児島市の値＞

鹿児島市

13.0万人 9.6万人 73.8% 13.0万人 9.6万人 73.8% Ｂ 達成率

12 公共施設マネジメ
ントの推進

公共施設マネジメ
ント研修会の開催

29年度

●研修の受講者数

＜鹿児島市の値＞

鹿児島市

4年間で
440人

86人（累計） 19.5%
4年間で
440人

86人（累計） 19.5% Ｂ 進捗率

３　圏域全体の生活
関連機能サービス
の向上（続き）

13 鹿児島市

839件 906件 108.0%

日置市

202件 202件 100.0%

いちき串
木野市

16件 16件 100.0%

姶良市

100件 36件 36.0%

100.3%

Ａ 達成率

公共施設の利便
性向上

図書館の延べ貸出冊数

※連携中枢都市間で相互利用ができ
る施設における、本の延べ貸出冊数
（年間延べ貸出冊数）

＜４市の合計値＞

図書館の広域利用

市民活動の推進 ●市民活動団体等との協働事業数

＜４市の合計値＞

市民活動団体向け
講座等の広域活用

268.6万冊

1,160件 Ａ 達成率

―

―

268.7万冊 100.0%

1,157件
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実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

評価

R５基本方針
単位施策

（連携協約項目／
議決）

開始年度連携事業名

圏域

重要業績評価指標
（KPI)

各市

目標値
（Ｒ８）

R５

目標値
（Ｒ８）

実施者 評価
方法

14 鹿児島市

日置市

いちき串
木野市

姶良市

15 鹿児島市

5施設 4施設 80.0%

日置市

5施設 5施設 100.0%

いちき串
木野市

1施設 0施設 0.0%

姶良市

1施設 0施設 0.0%

97.3%

交通環境の整備 ●整備予定区間の工事進捗割合

＜鹿児島市と姶良市の実績から算定
＞

交通環境の整備

●圏域内の一時滞在施設数
　
＜４市の取組状況＞

29年度 97.3% Ａ 進捗率100%

9施設

災害対策 災害時における相
互応援の実施

29年度 12施設

100% 97.3% 97.3%

75.0% Ａ 進捗率

5



実績値
進捗率
達成率

実績値
進捗率
達成率

評価

R５基本方針
単位施策

（連携協約項目／
議決）

開始年度連携事業名

圏域

重要業績評価指標
（KPI)

各市

目標値
（Ｒ８）

R５

目標値
（Ｒ８）

実施者 評価
方法

16 か ご し ま 移 住 支
援・プロモーショ
ン事業

鹿児島市

480人
（累計）

280人（累計） 58.3%

日置市

176人
（累計）

34人（累計） 19.3%

いちき串
木野市

188人
（累計）

220人（累計） 117.0%

姶良市

220人
（累計）

170人（累計） 77.3%

17 鹿児島市

日置市

いちき串
木野市

姶良市

16回（累計） Ａ50.0%

職員の交流 ●職員交流の実施回数

※職員の相互派遣や圏域職員に参
加を募った研修等の実施回数

＜４市の合計値＞

●各市の移住関連施策を通じた圏域
外からの移住者数

＜４市の合計値＞

住民の交流や移
住の促進

①職員派遣による
交流

②職員研修への圏
域職員の参加

元年度 進捗率
4年間で

32回

4年間で
 1,064人

進捗率704人（累計）29年度

4年間で
32回

16回（累計） 50.0%

66.2% Ａ
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